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I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI VE MECLİSİN BİLGİLENDİRİLMESİ
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Değerli meclis üyeleri meclis çoğunluğumuz var, Eylül ayı ikinci meclis oturumumuzu açıyorum.
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Geçmiş toplantı tutanağı ile ilgili var mı?
Şentürk APAYDIN- Okunduğu gibi oylamasını talep ediyoruz Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Okunduğu gibi oylaması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Geçmiş toplantı tutanağının oylanmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.
III. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Birimden gelen önergeler.
1-(EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2898499) Bayraklı ilçesi, Mansuroğlu Mahallesi, Zeki Müren parkı içinde bulunan ve 288/7 sokak, no:4/A-B adresinde kayıtlı bulunan Belediyemize ait kafeteryanın, 01/10/2019 tarih ve 92 sayılı Belediye Meclis kararı ile  kamu kurumu niteliğindeki meslek örgütü İzmir Barosu Başkanlığına 3 yıl süreyle bedelli tahsisinin yapılmasına karar verilmiş olup, yapılan protokol süresi 14/09/2023 tarihinde sona ereceğinden;14/09/2023 tarihinden itibaren 3 yıl süreyle İzmir Barosu Başkanlığına bedelli kullanım hakkı verilmesine esas ekli protokolün imzalanması hususunda, Bayraklı Belediye Başkanı Sayın Serdar SANDAL' a yetki verilmesi hk.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Şentürk Bey?

Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddeyi Plan Bütçe ve Hukuk komisyonlarına öneriyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Abdullah Bey?

Abdullah AKTAŞ- Bir de Kent Konseyine gönderebilir miyiz?

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Şimdi bu yetkiyle olduğu için diğer konular kapsamıyor arkadaşlar.
Abdullah AKTAŞ- Sadece yetki değil başka konuşulması gereken, görüşülmesi gereken şeyler var orada yani gönderirseniz seviniriz.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Şentürk Bey? Gamze Hanım kararınız? Grup kararı?

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Şimdi şöyle bu tamamıyla…

Abdullah AKTAŞ- Şentürk abicim komisyona gönderiyorsun zaten bir tane komisyon ilave edeceksin abi başka bir şey yok bunda yani tartışılacak bir konu yok yani.

Şentürk APAYDIN- Yani konuyla…

Abdullah AKTAŞ- Kenti ilgilendiren bir konu bu yani oraya da gitsin..

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Başkanım siz nasıl görürsünüz?

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Grup ne diyorsa grubun kararına ben uyacağım.

Şentürk APAYDIN- Grup kararı grup kararı 2 komisyon yeterli dendi.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Tamam.

Şentürk APAYDIN- Çünkü konusu da zaten ücretle alakalı olduğu için ve hukuken de bir şey var mı yok mu diye ona bakılacak o kadar.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) -  1 no’lu önergenin…

Abdullah AKTAŞ-  Peki daha önce yapılanların hepsi grup kararıyla mı yapıldı? Burada ilave edilmedi mi birçok konu?

Şentürk APAYDIN- Ya bak…

Abdullah AKTAŞ-  Hayır şunu merak ediyorum gönderemezseniz sakınca var, ne problemi var?

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Süresi dolduğu için muhtemelen… 
Abdullah AKTAŞ- Ya başka komisyona gidiyor bir komisyon daha ilave olacak. Bunda problem ne anlamadım yani?

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Dokuzuncu ayda şey süresi dolduğu için…

Abdullah AKTAŞ- Daha önce bir konuyu bir konuyu 20 tane komisyona gönderdiniz daha önce ya…

Özgür HIZAL- Sayın Başkan söz alabilir miyim?

Abdullah AKTAŞ- Göndermediniz mi? Gönderdiniz. 

Şentürk APAYDIN- Ya Başkanım... Gönderdik.

Abdullah AKTAŞ-  Sadece bunu ilave edeceksiniz yani.

Şentürk APAYDIN- Ama konu bütün komisyonları ilgilendirdiği için gönderdik.

Özgür HIZAL- Sayın Başkan söz alabilir miyim?

Şentürk APAYDIN- Ama burada…

Abdullah AKTAŞ-  Kent Konseyi diyor kent, kenti ilgilendiren bir konu yani bu...

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Şentürk Bey bir Özgür Bey’i dinleyelim evet, biliyorum grup kararınızı anladık tamam. Evet Özgür Bey.

Özgür HIZAL- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri. Şimdi tabii önergelerin komisyonlara sevk meselesinde değerlendirme elbette ki parti gruplarının kendi içerisinde, grup görüşmelerinde, grup toplantılarında hangi komisyona gideceği noktasında bir görüş bildirirler. Ama nihai kararı Meclis veriyor.

Abdullah AKTAŞ-  Aynen öyle grup kararı olmuyor yani.

Özgür HIZAL- Dolayısıyla grup kararı üzerinden bir değerlendirme yapmak çok doğru olmaz. Şimdi Grup Başkan vekilimiz ve kim olduğunu anlayamadım ama sesini duyduğum bir arkadaşımız da bir öneride bulundu. Bunlar aslında komisyonun hangi komisyonlara gideceği konusunda bir önerge niteliğinde. Bunlar oylanabilir elbette ki sizin tarafınızdan ama Kent Konseyi ve diğer Esnaf komisyonu noktasında meseleye sadece süre uzatımı açısından bakmak değil. Bu süre uzatımının yapılıp yapılmayacağını biz değerlendireceğiz. Dolayısıyla orada kenti ilgilendiren, şehri ilgilendiren, mahalleyi ilgilendiren bir konu var. Bu anlamda bizim önerimiz ve diğer arkadaşın önerisi makul öneriler. Bu önerilerin kabul edilerek her iki komisyona diğer Hukuk ve Plan Bütçe komisyonunun dışında Kent Konseyi ve Esnaf komisyonuna da gönderilmesi çok makul öneriler. Dolayısıyla burada bir zaman kaybı, süre kaybı söz konusu olmayacak. Bir fiyat belirlemesi üzerinden değerlendirmiyoruz sadece. Bu sürenin uzatılıp uzatılmayacağını ya da ne kadar uzatılacağı konusunda bir değerlendirme yapacağız, teşekkür ediyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Şimdi arkadaşlar burada bir ayrı niyet okumaya gerek yok. Süresi 14 Eylül'de sona erecek bir protokolle ilgili bir işlemin yapılması. Bu işlemle iki ana İhtisas Komisyonu ilgilendiriyor. Diğer noktalardan eğer yaklaşacak olursak bütün komisyonların ilgili maddesi. Yani Bayraklı ile ilgili alınan bütün kararlar bütün meclis üyelerini ilgilendirdiği gibi bütün Bayraklı’yı ve İzmir'i de aslında etkiliyor. Şimdi bununla ilgili 14.09 yani Eylül 14'te sözleşmesi bitecek bir yerle ilgili maddi bir durum söz konusu olduğu için esasen ana komisyon Plan Bütçe ve hukuksal açıdan süre bazında yaklaşacağı için Hukuk komisyonuna gidecek. Sonrasında encümen ile ilgili bir süreç işleyecek. Belediyenin iç işleyişi ile ilgili, o sebeple Grup başkan vekilimize söyledim. Belediye Başkanı ve grupla ilgili bu süre ne kadar eğer bir makul sürede öngörüldüyse onunla ilgili bir çalışma yapılıyor, bununla ilgili bir görüş verdiler. Yani grup kararı değil ama süresi dolacak bir yerle ilgili iki komisyon öneriyor…

Abdullah AKTAŞ-  Ya hayır şimdi…

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) -  Bununla ilgili de doğal olarak soracağım…

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) -  Tamam bunu bir eleştiri olarak alabiliriz.

Abdullah AKTAŞ-  Peki ben de bir söz alabilir miyim?

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Eleştiri olarak alabiliriz ama, evet.

Abdullah AKTAŞ- Şimdi bu iki komisyona gitmesinin sakıncası ne merak ediyorum. Ya Hayvan Haklarına alakasız konuları gönderdiniz siz Hayvan Hakları komisyonuna hiç alakası olmayan şeyleri gönderdiniz ya…

Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) -  Abdullah Bey inatlaşmaya gerek yok ama…

Abdullah AKTAŞ- Ya inatlaşmıyoruz sadece öneride bulunduk tutturuyorsunuz ki alakasız komisyon, alakasız komisyon diye bir şey yok ya…

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Grupta bir toplu konuşuldu süre… Ben şöyle…

Abdullah AKTAŞ- Kenti ilgilendiren bir konu Kent Konseyine gitmesinde ne sakınca var yani?

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Abdullah Bey iyi niyetle açıklamalarda bulunuyorum süresi dolduğu için iki komisyon…

Abdullah AKTAŞ- Biz de iyi niyetle söyledik aynı şeyi.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Yeni komisyonlara gerek var mı? Siz bir komisyon dediniz iki üç öneri daha geldi…

Abdullah AKTAŞ- Hayır Esnafı da ilgilendiren bir konu…

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Onunla ilgili de Grup Başkanvekilimize sordum, görüşü de bu yönde olduğu için…

Abdullah AKTAŞ- Hayır tamam gerekçe…

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Grup Başkanvekilimizin görüşü bu yönde olduğu için…

Abdullah AKTAŞ- Hayır gerekçeniz saçma yani…

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Başka yere çekmenize gerek yok dedim yani…

Şentürk APAYDIN- Başkanım…

Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Karşılıklı tartışmaya gerek yok 1 no’lu önergeyi…

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet evet evet evet…Evet dinliyorum Özgür Bey.

Özgür HIZAL- Sayın Başkan grup şimdi siz de burada usulü bir hata yapıyorsunuz. Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkanvekilinin bir önerisi var Adalet ve Kalkınma Partisi Grup Başkanvekilinin bir önerisi var ve bir meclis üyesinin önerisi var. Burada siz oylamaya sunarsınız.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet…

Özgür HIZAL- Bu önergenin Plan Bütçe komisyonu, Hukuk Komisyonu ve diğer ilgili komisyonlarla ilgili havale yapılıp yapılmayacağını yoksa Grup başkanvekili… Grup başkanvekili yönetmiyor ya da burada grup başkanvekilinin kararıyla bir karar alınmıyor. Usulü bir hata yapıyorsun. Dolayısıyla bizim önergemizi oylayın, arkadaşın önergesini oylayın mesele budur. Böyle bir usul olmaz. Dört buçuk yılda bunu öğrenemediyse Grup Başkanvekili…

Abdullah AKTAŞ – Serdar Başkan burada olsaydı eminim ki bunu şuan tartışma bile yaptırmazdı yani…

Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Arkadaşlar…

Özgür HIZAL- Artık ben söyleyecek başka bir şey de bulamıyorum yani…

Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

Şentürk APAYDIN- Oylayalım oylayalım Sayın Başkanım oylayalım…

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - 1 no’lu önergenin Plan Bütçe ve Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy çokluğuyla kabul edilmiştir.

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet diğer komisyonun arkadaşların söylediği… Kent Konseyi, Esnaf komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy çokluğuyla red olmuştur.

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Oy çokluğuyla…
Özgür HIZAL- Sayım istiyorum Sayın Başkan…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet evet… Ak Partinin önerisini kabul edenler arkadaşlar?
Abdullah AKTAŞ – Ak Parti değil Ak Parti değil…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Tamam.. Ak Parti evet sayıyorum…
Özgür HIZAL- Sayım istiyorum…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet…
Özgür HIZAL- Sayım yapsın Sayın Başkan… Sayım yapsın…
Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

Ertuğrul CİVELEK- Değerli Başkan, değerli meclis üyeleri arkadaşlarım…

Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

Ertuğrul CİVELEK- Sayın Başkan… Şimdi bu ufak bir mevzuyu bu kadar büyütmenin anlamı yok. Arkadaşların önerileri vardı…

Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

Ertuğrul CİVELEK- Değerli arkadaşlar dinler misiniz lütfen? Lütfen dinler misiniz? Şimdi bu kadar ufak bir olayı yani büyütmenin hiçbir anlamı yok. Arkadaşların da kırılmasına gerek yok, herkes yüz yüze bakıyor. İki komisyonu ilave ediyorsun, yerle ilgili Esnafı da orası ilgilendiriyor, çok detaylı incelersek Sayın Başkanım.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Tamam ama yani oyladık...

Ertuğrul CİVELEK- Şimdi arkadaşların bazı…

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - İyi niyetle Grup Başkanvekiline soracağım yani hani bu Grup Başkanvekiline sorulmasının bu kadar büyütülmesini anlayamadım…                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ertuğrul CİVELEK- Şentürk Bey…

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Süre açısından 14 Eylül’de bitiyor…

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Ertuğrul CİVELEK- Şentürk Başkan…

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Meclisi Belediye Başkan Vekili yönetiyor ama evet…

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Ertuğrul CİVELEK- Bence bence iki öneri ilave olsun o şekilde komisyonlara gitsin bir an önce de çıksın.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Oyladık oy çokluğuyla zaten reddoldu. Oylamayı da istemezdik ama arkadaşların ısrarıyla evet…

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Sayım yapıldı arkadaşlar oy çokluğu. CHP Grubu burada...

Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - AK Parti'nin grup önerisini oylamaya aldım ve evet…

Özgür HIZAL- Sayın Başkan tutanağa geçti ve sayım yapmak zorundasınız…

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet evet…

Özgür HIZAL- Usulen hata yapıyorsunuz, tutanağa geçti ben sayım istiyorum Sayın Başkan.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet Şentürk Bey? Evet müsaade edin…

Şentürk APAYDIN- Sayın Başkanım şimdi grup kararını aldıktan sonra ki…

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Sizi sizi zaten hani grup kararı sizin grup kararınız da sizi ilgilendirir bizi ilgilendirmez. Bakın bir saniye Özgür Bey dinler misiniz lütfen? Önce dinleyin önce dinlemeyi öğrenin dinleyin…

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.

Şentürk APAYDIN- Biz biz bunca bak 4 yıldır arkadaşlar 4 yıldır burada Abdullah Bey ile konuştuğumuzda şu komisyon ilave edilsin dendi edildi.

Abdullah AKTAŞ- Peki bunda niye edilmiyor yani?

Şentürk APAYDIN- Bizde bu sefer bu sefer bu sefer bizde… 

Abdullah AKTAŞ- Ya sakıncalı bir işlem mi var burada arkadaş?

Şentürk APAYDIN- Bakın arkadaşlar ama bir dakika…

Abdullah AKTAŞ- Sakındığınız bir şey mi var?

Şentürk APAYDIN- Sakındığımız hiçbir şey yok.

Abdullah AKTAŞ- Ee ne o zaman?

Şentürk APAYDIN- Hızlı bir şekilde çıkmasını talep ediyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet Şentürk Bey tamam…

Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

Şentürk APAYDIN- O bizim kararımız Abdullah Bey.

Abdullah AKTAŞ- Ortak komisyon yaparsın…

Şentürk APAYDIN- Ama bir dinleyin söz alın bir dinleyin…

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Özgür Bey o da sizin gibi meclis üyesi…
Şentürk APAYDIN- Başkanım bakın ama…
Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Ayrı yerlere götürmenin de manası yok…
Şentürk APAYDIN- Ya ayrı yerlere götürmeyin arkadaşlar…

Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

Şentürk APAYDIN- Başkanım iki komisyona gitmeyi talep ediyoruz, iki komisyona gitmeyi talep ediyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Ya sizin önergenizin…

Abdullah AKTAŞ- Ya Şentürk abi Hayvan Haklarına gönderdiğiniz konular onun konusu muydu gönderdiğin şimdiye kadar?

Şentürk APAYDIN- Bakın…

Abdullah AKTAŞ- Bir maddeyi 20 tane komisyona gönderdin…

Şentürk APAYDIN- İtiraz etseydiniz.

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Ama bütün ilgilendiriyor ama bakın…

Abdullah AKTAŞ- Ya sakınca ne bunda?

Şentürk APAYDIN- Ama bütün komisyonları ilgilendiriyor…

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Hepsini Kültüre de gidiyor hepsini…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Ya süre açısından bir an önce yetişmesi…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Sayın Grup Başkanvekilim bak şöyle bir şey bakın bakın bu zamana kadar itiraz edilmemiş şimdi kalkıp da geçmişleri önümüze koymayın.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Hayır bu komisyon iki tane bu madde iki komisyona gidecek Başkanım bizim grup kararımız var oylar mısınız Başkanım?
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Arkadaşlar oyladık CHP’nin önerisini oyladık oy çokluğuyla geçti. Şimdi AK Parti'nin ayrı bir komisyona gitmesiyle ilgili önergesini oylarınıza sunuyorum. 1 no’lu önergenin ayrıca…
Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

Şentürk APAYDIN- Kent Konseyi, Esnaf komisyonu.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Esnaf ve şeye gitmişti arkadaşlar o… Evet evet sayım yapacağız AK Parti'nin önergesini arkadaşlar oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Evet sayın arkadaşlar sayın…
Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - 9, Evet evet… Şimdi  kabul etmeyenler? CHP'li arkadaşlarım kabul etmeyenler AK Parti önergesini?

Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Hayır sayın, sayın…
Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Arkadaşlar bir, iki, üç, dört, beş, altı, yedi, sekiz, dokuz, on, on bir, ... Yeterli mi arkadaşlar? Oy çokluğu ile red edilmiştir. Sıradaki gündem maddesi.

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Arkadaşlar gündem maddesini geçtik. İhtisas komisyonlarıyla ilgili raporların görüşülmesi.
VI. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
1- (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-2916999) Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37’inci maddesi hükümlerine göre ihtiyaç duyulan toplam 108.635.000,00TL.  ödeneğin tabloda belirtilen bütçe tertiplerine verilmesi, gelir ve finans kaynağı olarak da toplam 108.635.000,00TL'nin ekli tablodaki gelir kalemlerinin karşılarında belirtilen tutarlarda  verilmesinin kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.

PLAN VE BÜTÇE - HUKUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.09.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 01.09.2023 gün ve 2916999 sayılı Mali Hizmetler Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, Plan ve Bütçe Komisyonunun 04-05.09.2023, Hukuk Komisyonunun 04-05.09.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
	Belediyemiz 2023 yılı bütçesinin personel giderleri orta vadeli programdaki beklenti ve hedefler doğrultusunda  hazırlanmış, ancak 2023 yılı bütçesinin Belediye Meclisinde kabulünden sonraki süreçte beklenti ve hedeflerin üzerinde ücret artışlarının yapılması nedeni ile personel giderleri için ödenek ihtiyacı ortaya çıkması sebebiyle, Mahalli İdareler Bütçe Ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37’inci maddesi hükümlerine göre ihtiyaç duyulan toplam 108.635.000,00 TL. ödeneğin tabloda belirtilen bütçe tertiplerine verilmesi, gelir ve finansman kaynağı olarak da toplam 108.635.000,00 TL. tutarın ek'li tabloda belirtilen gelir kalemlerine karşılarında belirtilen tutarlarda verilmesi hususu komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.	
	
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Şentürk Bey?

Şentürk APAYDIN- Komisyonlardan geldiği gibi oylanmasını talep ediyoruz Başkanım.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Abdullah Bey?

Abdullah AKTAŞ- Geldiği gibi oylanması uygundur.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - 1 no’lu önergenin komisyonlarından geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 2.

2- (İMAR VE ŞEHİRCİLİK MÜDÜRLÜĞÜ-2916583) İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 2023 yılı bütçesinde tarife ücretleri orta vadeli programda Tüfe artışları için öngörülen beklenti ve hedefler doğrultusunda belirlenmiş ancak 2023 yılı yeniden değerleme oranı ile Tüfe artışları ve bunlara dayalı maliyet artışları dikkate alındığında, tarife ücretlerinin artırılmasına ihtiyaç duyulduğundan; arttırılmış haliyle önerge ekinde sunulan tabloda belirtilen tarife ücretlerinin uygulanmasının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.


PLAN VE BÜTÇE - İMAR - HUKUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.09.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 31.08.2023 gün ve 2916583 sayılı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, Plan ve Bütçe Komisyonunun 04-05.09.2023 İmar Komisyonunun 04-05.09.2023, Hukuk Komisyonunun 04-05.09.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
İmar ve Şehircilik Müdürlüğü tarife cetvellerinin, 2023 yılı yeniden değerleme oranı ile Tüfe artışları ve bunlara dayalı maliyet artışları dikkate alınarak artırılmasına ihtiyaç duyulduğundan, %80 oranda arttırılmış haliyle önerge ek'inde sunulmuş olan tabloda belirtilen tarife ücretlerinin uygulanması hususu komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Şentürk Bey?

Şentürk APAYDIN- Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Abdullah Bey?

Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - 2 no’lu önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 3.

3- (ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ-2917297) Sermayesinin % 100'ü Bayraklı Belediyesi'ne ait olan Bayraklı Belediyesi Personel Hizmetleri Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi'ni,  08.09.2023 tarihi itibarıyla Levent ÖLÇER' in, Bayraklı Belediye Meclisinin görev süresi göz önünde bulundurularak, tüm genel kurul toplantılarında Bayraklı Belediyesi'nin tüzel kişiliğini temsil etmeye 1 yıl süre ile yetkilendirilmesi şeklinde kabulüne ilişkin "Hukuk" Komisyonu (oy birliği) raporu.

HUKUK KOMİSYONU RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.09.2023 tarihli toplantısında komisyonumuza havale edilen 01.09.2023 gün ve 2917297 sayılı Özel Kalem Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, Hukuk Komisyonunun 04-05.09.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü'nün, Ticaret Bakanlığı'na bağlı İç Ticaret Genel Müdürlüğü'ne bildirdiği görüş ve Ticaret Bakanlığı'nın 15.05.2019 tarihli genelgesi uyarınca "Belediye Şirketlerine yönetici atama yetkisi Belediye Meclisi'ne aittir." denilmektedir. Bu kapsamda sermayesinin % 100 ü Bayraklı Belediyesi'ne ait olan Bayraklı Belediyesi Personel Hizmetleri Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi'ni, 08.09.2023 tarihi itibariyle, ………… T.C. kimlik numaralı LEevent ÖLÇER' in, Bayraklı Belediye Meclisinin görev süresi göz önünde bulundurularak, tüm genel kurul toplantılarında Bayraklı Belediyesi'nin tüzel kişiliğini temsil etmeye 1 yıl süre ile yetkilendirilmesi komisyonumuzca oy birliği ile kabul edilmiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Şentürk Bey?

Şentürk APAYDIN- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Abdullah Bey?

Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - 3 no’lu önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 4.

4- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2911825) Bayraklı Belediye Meclisinin 07.02.2023 tarih ve 40 sayılı kararıyla kabul edilen ve İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.03.2023 gün ve 05.313 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan Bayraklı Höyüğü (Smyrna) 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliğine, 07.07.2023 - 05.08.2023 tarihleri arasında askı süresi içinde mülkiyeti Hazineye ait olan 32813 ada 2 parsel no.lu taşınmaz için, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından yapılan itirazın kabulüne ilişkin "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.

İMAR - HUKUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU 

	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.09.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 24.08.2023 gün ve 2911825 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, İmar Komisyonunun 04-05.09.2023, Hukuk Komisyonunun 04-05.09.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
  	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.02.2023 tarih ve 40 sayılı kararıyla kabul edilen ve İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.03.2023 gün ve 05.313 sayılı kararı ile uygun görülerek onaylanan Bayraklı Höyüğü (Smyrna) 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planı Değişikliğine 07.07.2023 - 05.08.2023 tarihleri arasında askı sürecinde; mülkiyeti Hazineye ait olan 32813 ada 2 parsel no.lu taşınmaz için, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından, 04.08.2023 tarih 7067039-2904047 kayıt sayılı yazı ile yapılan itiraz, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesi ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu'nun 7/b maddesi uyarınca komisyonlarımızca incelenerek oy birliği ile kabul edilmiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) -  Şentürk Bey?

Şentürk APAYDIN- Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Abdullah Bey?

Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - 4 no’lu önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.


VII. DİLEK VE TEMENNİLER
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Dilek ve temennilerde evet söz almak isteyenler? Evet Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Şimdi Sayın Başkan bu birinci madde yani sadece bir tek önerge var zaten koskoca belediyenin tek önergeyle meclise gelmiş çok çalıştığı da buradan belli oluyor. Şimdi bu önergede herhalde buranın geçmiş mazisini bilenler vardır. Ben yine de bir hatırlatayım. Biliyorsunuz ki bu önergede bahsi geçen kafe diye üstü kapalı yazılmış buraya ama Naz Kafe yani daha önce belediyeye ait kafelerden biri olan ve vatandaşın çok sıklıkla kullandığı ve ailesi de buraya gidip geldiği bir kafe Naz Kafe, adı geçen yer burası. Burası 3 yıl önce kafe olarak Baroya tahsis edildi, hepiniz biliyorsunuzdur herhalde. Daha sonra belediye tarafından buraya alkol ruhsatı verildi. Dolayısıyla buranın niteliği değişmiş oldu. Bakın, yani ilk verdiğiniz zamanki sözleşme tarihiyle şu anki tarihteki buranın niteliği değişmiş oldu. Bir kafe restoranta döndürüldü, alkollü bir yere döndürüldü. Şu an bunun uzatma tarihi konuşuluyor, bu bir. İkincisi, şimdi burada bahsedilen tarih uzatma yılı 3 yıl. Belediye Başkanının süresi 6 ay sonra doluyor. Belki bir sonraki gelecek olan Belediye Başkanı bunu istemeyecek, izin vermeyecek. Belki ben Belediye bünyesinde kendim işleteceğim diyecek, vatandaşa açacağım diyecek. Çünkü şu an vatandaşa açık değil. Şu anda orası bir dernek şeklinde yönetilen, yani yönetimi başka bir yerde olan, belediyeden tamamen çıkmış olan bir şekilde yönetiliyor burası. Belki bir sonraki gelecek olan Belediye Başkanı kendi bünyesine almak isteyecek burayı. Neden 3 yıl olarak uzatıyorsunuz? 1 yıl uzatın, 6 ay sonra gelen Belediye Başkanı tekrar bunun kararını versin. Şu an 6 ay var, 6 ayda Belediye Başkanına düşünme süresi verirseniz 1 yıl olur. Artı, ya şaşıyorum ya hiç alakasız konuları getirdiniz Hayvan Hakları diye bir komisyonumuz var alakası olmayan konuları buraya gönderdiniz Sayın Grup Başkanvekilim ve bir konuyu bizde şu an yirmi tane komisyon varsa yirmisine birden gönderdiğiniz zamanlar oldu. Trafoyu 50 tane komisyona gönderdiniz ya. Şu an bunu iddia etmenizin sebebini ben anlamıyorum. Demek ki bir şey mi var burada da bunu şey yapmaya çalışıyorsunuz kapatmaya mı çalışıyorsunuz yani?
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - İki komisyonda da AK Partili üye var.
Abdullah AKTAŞ- 2 komisyonda konuşulacağına, 4 komisyonda konuşulsa ne olur, 5 komisyonda konuşulsa ne olur yani? Artı şu an burası alkole siz ne yaptınız? Sonradan mı verdiniz? Niteliği tekrar tartışılsın, o yakında okul var uygun mu değil mi bakılsın. Niye bu süreci uzatarak kapatmaya çalışıyorsunuz yani? Gönderin bunu komisyona komisyon gitsin tekrar yerinde incelesin.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Gönderildi komisyona.
Abdullah AKTAŞ- Çünkü daha önce siz burayı kafe olarak verdiniz. Ondan sonra bir daha komisyona gelmedi burası. Buraya ilgili hiçbir komisyona gelmedi. Gönderin tekrar ilgili komisyonlara gitsin yerinde burayı incelesin, uygun olup olmadığına baksın. Okul yakınlarına baksın, cami var mı diye baksın, eğitim alanı var mı baksın.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Abdullah Bey iki komisyona gönderildi bu iki komisyon da dediklerinizden her birine baktı.
Abdullah AKTAŞ- Sayın Başkan…Ya burada bakın bakın şunu yapmayın…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Şu an teknik bir tartışmayı büyütmeye gerek yok.
Abdullah AKTAŞ- Bundan sonraki meclislerde göreceğiz, alakasız konuları alakasız şeylere getirdiğinizde o zaman da konuşacağız yani. Yapmadınız mı bunu daha önce Sayın Başkan? Yapmadınız mı?
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Tamam bunu bir tehdit olarak mı görelim?
Abdullah AKTAŞ- Bir önergeyi tüm komisyonlara göndermediğiniz gün olmadı mı? Gönderdiniz.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Revizyonu gönderdik Allah aşkınıza
Abdullah AKTAŞ- 	İki tane komisyonu ilave etseniz ne olur?
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - 6 bin dönümlük yerde yapılacak bir dönüşümle ilgili burada konuşuldu.
Abdullah AKTAŞ- Etseniz ne olur etmeseniz ne olur çok merak ediyorum ya.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Şunu da söylüyorum süre açısından bir…
Abdullah AKTAŞ- Bu önergenin bir tanesi bizden gelmiş bir tanesi sizden geldi, sizin arkadaşlarınızdan geldi.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Bir aciliyeti olmasa üç komisyona değil beş komisyona gönderelim.
Abdullah AKTAŞ- Etmemenizin anlamı ne ben onu merak ediyorum. Neden yani?
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - İşte söylüyorum çok açık bir şekilde söylüyorum 14 Eylül'de süresi doluyor.
Abdullah AKTAŞ- Sayın Başkan yirmi tane komisyona da gönderseniz bir tane ortak toplantı yapar karar alırsınız iki gün sonra bir gün sonra. Ne alakası var gecikmeyle? Adamın daha 6 ay süresi var ya burada ayın 14’ünde doluyor.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - 14.09.2023
Abdullah AKTAŞ- Bugün ayın kaçı? 10 gün süre var. Yarın toplayın komisyonları tek komisyonda ortak komisyonda çıksın kararı.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Tamam iki komisyon…
Abdullah AKTAŞ- Yani çok gereksiz bir şekilde itiraz ettiniz anlamış değiliz ya. Ya iki komisyon ilave olsa ne olur beş komisyon olsa ne olur? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Abdullah AKTAŞ- Bir konunun, bir konunun, bir konunun … Şimdi bir şey söyleyeyim bir konunun birden fazla komisyonda incelenmesinde sorun sıkıntı ne? Ya siz bakarsınız, İmar Komisyonundaki arkadaş imari yönden bakar, Plan Bütçedeki arkadaş plan bütçe yönünden bakar ama öteki de belki halk yönünden bakar, veya başka bir bakış açısı vardır farklı fikir verir. Bunun ne sakıncası var ya? Bu kadar büyüttünüz bu olayı farklı yere çektirdiniz ya? Doğru mu Sayın Başkan? Siz daha önce bunları yaptınız, bir çok komisyonlara gönderdiniz tek şeyi yani kalemde.  Ama şimdi itiraz ediyorsunuz aklımız ermiyor yaptığınıza yani.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Abdullah AKTAŞ- Saçma sapan bir gerekçeyle buna itiraz ediyorsunuz yani.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet Özgür Bey de konuşacak.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri hepinizi saygıyla selamlıyorum. Şimdi öncelikle bu Baro kamu yararına olan bir dernek ve bunu o zaman tartışıldı kamuya…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Herkes gidiyor ya bizde gidiyoruz siz de gidin. Siz yani herkese halka açık bir yer bu ve vatandaşın çok rahat edebileceği bir yer. O zaman bu şekilde verildi artı ya bu yetkiyle alakalı 3 yıl 5 yıl tamam 1 yıla düşürülebilir eder ama bu Başkanın yetkisinde olan bir şey. Halen daha usulü Özgür Bey'den öğrenecekmişiz diyor ama vallahi Başkanın yetkisinde olan bir şeyin usulünü nasıl öğretecek bilemiyorum ben ve öğrenmek de istemiyoruz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Şimdi önce dinleyelim Emre Beyciğim, dinleyelim söz alır konuşursunuz. Biz sessiz sessiz dinledik. Şimdi tamam Abdullah Bey geçmişte komisyonlara verildiği edildiği halen daha konuşuyor ama bunu da acaba Abdullah Bey’e rica etsek de rica etsek de bu komisyonu yazılmazsa ne olur acaba?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Ya tamam verdik de siz de verdiniz yani, o zaman itiraz etseydiniz o zaman itiraz etseydiniz tamam bunu da vermeyelim ne var? Ama yani şimdi burada ben bu şeyde art niyet arıyorum. Kesinlikle bunu kabul etmiyoruz. Bizim grup kararımızda iki tane komisyon yeterlidir hatta imarı da yazmıştık imarı da çıkarttık. Başkanım grup kararı grup kararı burada geçerliydi onun için de arkadaşlara şey yaptık. Şimdi…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Bakın bakın bakın arkadaşlar…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Arkadaşlar sapla samanı karıştırmaya gerek yok…
Şentürk APAYDIN- Karıştırmayın bak…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Siz öyle diyorsunuz ya biz grup mu yapmayacağız?
Şentürk APAYDIN- Evet karıştırmayın o zaman o zaman neden yapılıyor?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Zaten meclise gidiyor, iki tane komisyona verilmiş orada tartışılacak orada sizin arkadaşlarınız yok mu, güvenmiyor musunuz arkadaşlarınıza arkadaşlar?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Bize niye güvenmiyorsunuz ya? Ya o komisyonlarda sizin arkadaşınız var…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Ama bak Sayın Grup Başkanvekilim bak ama dinle önce, önce dinle lütfen, bak siz de konuştunuz…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet Şentürk Bey’i bir dinleyelim Abdullah Bey, Abdullah Bey sizi dinledik…
Şentürk APAYDIN- Lütfen, lütfen ille de bu komisyon olacak diye diretmenizi de anlamıyorum, anlam veremiyorum…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Şentürk APAYDIN- Yok öyle…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Abdullah Bey bir lütfen…
Şentürk APAYDIN- Evet bunu Sayın Başkanım herhangi bir art niyet yoktur, işlerin hızlı yürümesi için yapılmıştır, bir an önce bitsin diye onun için de arkadaşlar…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Abdullah Bey sizi dinledik lütfen, Şentürk Bey de konuşsun.
Şentürk APAYDIN- Evet saygıyla selamlıyorum Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Teşekkürler. Özgür Bey.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) -  Çalışıyor.
Özgür HIZAL- Ben bunu alayım daha gür çıksın sesim. Evet, Sayın Başkan evet…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Özgür HIZAL- Evet Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri hepinizi tekrar saygıyla selamlıyorum. Elbette ki burada hiçbir meclis üyemize ders verme gibi bir durumda değiliz ama doğruların yapılması noktasında da uyarımızı yapacağız. Bir kez daha söylüyorum, bu meclis Cumhuriyet Halk Partisi'nin ya da Adalet Kalkınma Partisinin, Adalet ve Kalkınma Partisi’nin kendi grup kararları doğrultusunda karar alma yeri değildir. O parti iç meselelerdir. Bir Grup Başkanvekili çıkar, bu bizim grup kararımızdır demez. Bir Grup Başkanvekili çıkar parti grubumun adına bu yönde bir önerge veriyorum ya da öneri sunuyorum der. Bir kere usulün ne olduğunu kendisine bu anlamda göstermek istiyorum. Şimdi Başkanın yetkisinde, o zaman niye meclise getiriyorsunuz? Hayır neden meclise getiriyorsunuz o zaman? Yasanın mevzuatın ne demek olduğunu ben çok iyi biliyorum. Ben çok iyi…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Özgür HIZAL- O zaman getirmeyeceksin meclise o zaman Başkanın yetkisinde demeyeceksin arkadaşım. Grupta kararı alırsın verirsin o zaman. Böyle bir şey olabilir mi? Bu bir ikincisi, ikincisi kıymetli arkadaşlar, sayın meclis üyeleri, Sayın Başkan, Bayraklı Belediyesi’ni getirdiğiniz noktayı söyleyeyim. Ayın 14'ü itibariyle sona erecek olan bir sözleşmeyi üç gün öncesinde getiriyorsunuz, paldır küldür karar aldırmaya çalışıyorsunuz. Ondan sonra o komisyona gitmesin bu komisyona gitmesin diyorsunuz. Böyle bir şey olabilir mi? Kim tuttu sizi, bürokrasi, bürokrasi mi engelledi? Kim engelledi? Onu söyleyin bana. Bu bu bu bu bu önergenin, bu önergenin aslında ilk mecliste gelmesi gerekiyordu ya da bir önceki mecliste gelmesi gerekiyordu, neden gelmedi? Neden gelmedi? Bayraklı Belediyesi'nin geldiği noktayı görebiliyor musunuz Sayın Başkan? Bir önerge geliyor önümüze, bir önerge geliyor onun da tartıştığımız konuya bakar mısınız? Kent Konseyine gitsin mi, gitmesin mi? Tartıştığımız konu bu. 1 milyarlık bütçeye sahip bir Bayraklı Belediyesi, 300 bin nüfusa hitap eden bir Bayraklı Belediyesi'nin geldiği son nokta. Bu doğru bir yaklaşım değil Sayın Başkan. Sonrasında oylama yapıyoruz, ben burada bir ifade kullanmıştım ve bazıları çok kızmıştı burası panayır değil demiştim. Evet burası panayır değil burası bir meclis, bu meclis yönetmelikler, kanunlar çerçevesinde yönetilir. Benim söylediğim, meclis üyesi arkadaşlarımızın söylediği her şey tutanağa geçiyor. O tutanakları alıyoruz daha sonrasında okuyoruz. Bunlar neden tutanağa geçiyor? Yarın öbür gün bir yargısal meselelerde delil niteliğinde olduğu için tutanağa geçiyor, ağzımızdan çıkan her söz bizim için çok kıymetli ve delil niteliğindedir. Ben burada oylama talep ediyorum oylamayı siz yapıyorsunuz Sayın Başkan, sayımı siz yapıyorsunuz. Sayımı Divan yapacak hayır Divan yapacak, Divan yapacak, sayımı Divan yapacak. Kaldı ki burada Cumhuriyet Halk Partisi Grubu içerisinde aleyhe oy kullanan meclis üyeleri vardı, İpek Hanımı tutanağı geçirdiniz mi mesela? İpek Kul’un karşı oyuyla, Cumhuriyet Halk Partili Meclis Üyesi İpek Kul’un karşı oyuyla…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Özgür HIZAL- Ya da ya da ya da başka bir meclis üyesinin ya da başka bir meclis üyesinin başka bir meclis üyesinin karşı oyuyla. Yazdınız mı? Hayır yazmadınız.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Sayım yapıldı.
Özgür HIZAL- Sayım yapılmadı Sayın Başkan. O da doğru bir yaklaşım değil, bu da doğru bir yaklaşım değil, bu da doğru bir yaklaşım değil…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Özgür HIZAL- Tutanaklar yazılıp yazılmaması değil, tutanaklar yazılıp yazılmaması değil. Söz verirsiniz konuşur bürokrat arkadaşlar.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Tamam Özgür Bey sizi dinliyorum evet…
Özgür HIZAL- Dolayısıyla burada usulü de problemler yaşanıyor. Bu usulü problemler,  bu usulü problemler bu Bayraklı Belediyesi’ne yakışmıyor. O yüzden Sayın Grup Başkanvekili elbette ki ben kendisine bir şey öğretmek niyetinde değilim, kendisi kendisi öğrensin. Dört buçuk yılda öğrenemediyse zaten problem var demektir. Ben dört buçuk yıllık bir meclis üyesiyim çaba gösteririm öğrenmeye çalışırım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Kriteriniz ne? Öğrenmediğini nereden çıkarıyorsunuz?
Özgür HIZAL- Öğrenmediğini burada görüyorum Sayın Başkan. Öğrenmiş olsaydı grup kararı demezdi, öğrenmiş olsaydı grup kararı demezdi, demezdi, meclise saygısızlık yapmazdı. İşin esasi yönünü zaten tartışacağız… Biliyoruz, komisyona gelecek, komisyonda zaten tartışacağız. Az önce az önce Sayın Başkan da bununla ilgili bazı şeyler söyledi. Şimdi Sayın Başkan gerçekten üzülerek ifade ediyorum, üzülerek bakıyorum ve görüyorum muhalefeti siz iktidarsınız yarın seçim olacak, Bayraklılılar bir karar verecek, birimizi muhalefet yapacak birimizi iktidar yapacak ama sonuç itibariyle hepimiz Bayraklılıyız diyoruz. Bayraklı’nın menfaati için çalışalım diyoruz, siz bir şeyler yapıyorsunuz, yapmaya çalışıyorsunuz kendinizce, biz eleştiriyoruz. Şimdi bakıyorum son zamanlarda Bayraklı’da o kadar ilginç şeyler dönüyor ki, o kadar ilginç şeyler konuşuluyor ki işte birilerinin danışmanlığından bahsediliyor. Seçime kalmış 6 ay, seçime kalmış 6 ay, bürokraside bir değişim. Tamam, takdir Bayraklı Belediye Başkanı’nın ama 6 aylık bir seçimde, hayatın olağan akışında böyle bir şey mümkün müdür? Çok mümkün görünmüyor. Bakıyorsunuz Bayraklı Belediye Başkanı kendisine bir danışman atıyor. Bu kim? Atadığı danışman eski bir meclis üyesi, bir CHP’li meclis üyesi. Bakıyorsunuz bir kongreden çıkılmış, bu siyasi tartışmalara çok girmek istemiyorum ama neyi danışacak çok merak ediyorum açıkçası, çok merak ediyorum, çok merak ediyorum Sayın Başkanın…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Atama yazısı nerede? Benim bilgim yok.
Özgür HIZAL- Ben duyduklarımı söylüyorum, sizin bilginiz var yok. Yoksa Serdar SANDAL gelir, ben böyle bir danışman atamadım der. Ama çıkıp çıkıp Serdar SANDAL’ın burada arkadaşlar ben dört buçuk yıldır bunu yanlış yaptım 6 ay 7 aylık süre içerisinde bu arkadaşa bunu danışacağım demesini beklerim mesela. Çok ilginç. Şimdi Belediye Başkanımız bu şekilde bir hareket tarzı içerisine girince, işte çok basit ama çok basit bir usul meselesi de Grup Başkanvekili tarafından grup kararı denilerek ayaklar altına alınıyor. Teşekkür ediyorum Sayın Başkan.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet başka söz almak isteyen var mı?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Tamam en son ben konuşup kapatacağım arkadaşlar. Şimdi şunu söyleyeyim Özgür Bey yani izleyen kaldı mı bilmiyorum konu o kadar bağlamından koparıyor ki konuşulurken de öncesinde fazlasıyla tartışmalar yaşandı. Şimdi bu niyet okumaları üzerinden gidersek siyaset yapacağımız çok yer var. Buranın alkollü yere dönmesi mi rahatsız etti? Buranın Baro tarafından yönetilmesi mi?
Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Baro yönetiminin ayrı noktalarda ayrı sizden olmayan birilerinden olması mı? Bunlar hep siyaset konular. Şimdi bir niyet arayacaksak bunları da arayacağız. Evet şimdi bütün bunlarla ilgili de AK Partili meclis üyelerinin de içinde olduğu iki komisyona havale edildi. Plan Bütçede de AK Partili arkadaşımız var sorduğunuz bütün bu soruları sorabilir, o yönden değerlendirebilir ve gerekli gördüğü noktada da görüşünü zaten bir şerh olarak ya da not düşebilir. Hukuk komisyonuna geliyoruz, Büyükşehir Başkanvekiliniz orada. Bütün konularda ilgili olduğu bütün meselelerde…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) -  Ben sizi dinledim Abdullah Bey, ben sizi dinledim lütfen. Grup Başkanvekiliniz Büyükşehir Grup Başkanvekiliniz bütün komisyonlarına katılabilir, dilediği bütün komisyonlara gelip dahil olabiliyor. Şimdi bu demokrasinin gereği olarak bir komisyon üyesi gibi bütün bürokrat arkadaşlarımız bu bilgileri veriyor arkadaşlar. Şimdi burada sadece konuşulmuş kendi grubum içerisinde değerlendirilmiş ve süre açısından ve bu izahatı da size yapıyorum arkadaşlar çok iyi niyetli bir şekilde size diyorum ki bu sebeple ayın 14'ünde süresi dolacağı için iki komisyona gönderelim, iki komisyonda AK Partili arkadaşlar da var. Sizin yaptığınız aslında azınlık olmanıza rağmen demokrasinin gereği olarak bizden daha fazla konuşma hakkınız var iken ve her noktaya size daha fazla süre verirken sizin maalesef buna bile anlayışsızlık göstermeniz. Evet az önce Grup Başkanvekilimiz iki komisyon diyor hayır biz bunu istiyoruz hayır biz bunu istiyoruz. Sizin dediğiniz olmak zorunda değil ki…
Emre DEMİR- Sayın Başkan sadece biz istemiyoruz ya Ertuğrul Bey gitti…Nereye gitti bilmiyorum…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Süre açısından arkadaşlar biz ama sizleri bu kadar dinledik…
Emre DEMİR- İpek Hanım, Gökhan Bey herkes istiyor…
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Süre açısından dememize rağmen çok alakasız yerlere çektiniz, gruptan katılan bizim kendi grubumuzdan da bize arkadaşlar katılmayanlar olabilir. Evet bu noktada da arkadaşlar komisyonlara gidecek değerlendirilecek…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Arkadaşlar evet yok teşekkür ediyorum…
Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.

VIII. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Evet arkadaşlar meclis oturumunu kapatmadan gelmeyen meclis üyelerimizin mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

IX. TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ VE KAPANIŞ. 
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.) - Bir sonraki meclis oturumumuz 2 Ekim Pazartesi saat 18:00’da. Tamam teşekkürler.
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